

**Kategorija:** Strap On

Strap on sa vibracijom

Šifra proizvoda: DEBRA01604

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo bliže vašim rukama. Naša vrhunska, vibrirajuća **strap-on** igračka je dizajnirana imajući na umu vaše najdublje želje i potrebe. Sa savršenim spojem elegancije i funkcionalnosti, ova izvanredna igračka nudi jedinstvenu teksturu i oblikovanu glavu koja garantuje maksimalnu stimulaciju i prodornu penetraciju. Uz pomoć daljinskog upravljača, lako možete regulisati pulsirajuće vibracije koje će vas ostaviti bez daha, pružajući vam neponovljivo iskustvo.

Zamislite trenutke prožimanja strasti i zadovoljstva koje donosi naša **strap-on** igračka. Ponosimo se time što smo kreirali proizvod koji ne samo da zadovoljava, već nadmašuje očekivanja. Udobni i podesivi pojasevi, izrađeni od kvalitetnih materijala, omogućavaju savršeno pristajanje i potpunu slobodu pokreta. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni avanturista, ovaj proizvod je savršen dodatak vašim noćnim ritualima.

Vibrirajuća moć naše **strap-on** igračke nije jedina stvar koja će vas očarati. Ova igračka je vodootporna, što znači da se možete igrati bez brige o razlivenim tečnostima, a jednostavno čišćenje omogućuje vam da je održavate u savršenom stanju. To je idealna opcija za sve koji žele da istražuju nove senzacije bez stresa oko praktičnih aspekata korišćenja.

Pored svih ovih karakteristika, naročito naglašavamo našu diskretnu dostavu. Zamišljate kako se uzbuđujete dok čekate svoj paket, znajući da će doći direktno na vašu adresu, bez obzira gde se nalazite. Vaša intimnost je naš prioritet, i sa svakom narudžbom, obezbeđujemo potpunu privatnost. Bez oznaka ili znakova koji bi mogli otkriti sadržaj, vaša pretpostavka da smo aktuelni u pružanju najboljeg korisničkog iskustva se potvrđuje svakim detaljem.

Isprobajte sada ovu fantastičnu **strap-on** igračku i otkrijte neodoljivo iskustvo koje vam nudi. Osećajte se slobodno da se prepustite svojim željama i fantazijama, jer je vreme da uživete u

intimnosti na način koji ste oduvek želeli. Ne dozvolite da vas propuštanje prilike košta nezaboravnog iskustva. Naša ponuda nam omogućava da vam pružimo proizvode koji će zadovoljiti i najistančanije ukuse.

Svaka kupovina u našoj online prodavnici je korak ka ostvarenju vaših snova o intimnim trenucima ispunjenim strašću i zadovoljstvom. Naša **strap-on** igračka neće razočarati. Pripremite se za nova uzbuđenja i istraživanje granica uživanja koje će vašu seksualnost podići na novi nivo. Neka svaki put bude posebno iskustvo i uživajte u svakom trenutku koji provodite sa ovom izvanrednom igračkom. Vreme je da uživajte prednostima koje nude najbolji kvalitet i inovativni dizajn. Pridružite se onima koji su već otkrili čari koje pruža naša **strap-on** igračka i naručite je još danas!

Deklaracija

Model:	Strap on sa vibracijom DEBRA01604
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Pretty Love
Boja:	Kože
Materijal:	ABS Guma Imitacija kože TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	6959532334395
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------